



**ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADO**

**ERRATA DO EXTRATO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO n°
20/2018**

De 01 de março de 2019.

O Prefeito Municipal de Salgado, Estado de Sergipe, no uso de suas atribuições, publica:

ERRATA junto ao **EXTRATO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO n° 20/2018**, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

... CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA E DA PRORROGAÇÃO...

LEIA-SE:

... CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA - DA VIGÊNCIA...

Salgado(SE), 01 de março de 2019.

Atenciosamente,

Duilio Siqueira Ribeiro
Prefeito Municipal